

1V1/1V3 期中特训营 恶补半学期 学霸遭逆袭

大山外语&小数点数学期中特训营火热抢报中



9月底,对于大部分刚刚升初、高中的学生来说都将迎来一个十分重要的考试,那就是“月考”,这不是演习,考不好大多是知识没学扎实,不早点重视的话,对即将到来的期中考及以后的期末考,乃至中考、高考都有影响。

首要任务,就是明确自己的学习“黑洞”,哪里薄弱补哪里,不要积压,更不要不重视,对于在新学期月考成绩一般的学生来说应该怎么办呢?大山外语&小数点数学1V1/1V3期中特训营就是你最正确的选择。吴幸歌



即刻扫码 在线抢报

有种教学法叫“3学9授”

大山外语和小数点数学的1V1/1V3课程,以个性化教学为特色。其中的精准导学案,给学生规划和制定出一条完整的学习闭环,让学生的学习形成良性循环。不用记笔记,一堂课的大部分时间都用来理解和消化,在适当的时间节点进行效果监测,这样的课堂是高效的。虽然不记笔记,但是学生在下课后,却可以获得一本完整的导学案,有多完整呢?导学案中有整堂课的内容复制,完全摒除整堂课用来记笔记,课堂效率低,记完笔记又不常翻看的弊端。

第一学:课前诊学,每堂课上课之前,教师会进行课首沟通,将本堂课的教学目标和核心内容呈现给学生,展示知识导图,提前明确本次课的知识脉络和需要关注的重点,紧接着以错题消消乐的形式,对学生进行上次课程易错点的测试,检验知识易错点和盲点是否扫除。

第二学:互动导学,以知识点加例题的形式进行拆分讲解,每个知识点后辅以真题再次深入讲解。“学习8”的在线题库中,收录了22410个例题,近220000个真题题目,强大的资源库,让课程讲解更具实战性。

第三学:反转教学,本次课程知识点全部讲解完成后,进入限时考场模拟考试进行当堂测试,考试的模拟题均出自大数据题库,结合学生的学习数据,随机生成,学生当堂考、成绩当堂出,学生做对真题后,老师会要求进行成果展示,针对做对的题,向老师阐述和演绎解题思路和解题过程,展示通过后,才能进入下一个知识点讲解。错题会进入学生的个人错题本。个人线上错题本的建立,可以丰满学生的个人学习数据,便于在各种考试前,进行错题专项复习。

你想怎么学都可以

大山外语和小数点数学的1V1/1V3期中特训营,均是教龄超5年以上的教师进行专门授课,系统上的知识导图,均由老师提前备课制作,经教研组反复审核通过,才能在课堂使用。

依托大山外语和小数点数学的在线教育平台“学习8”,引入大数据分析,采用个性化、定制化的教学模式。系统学习类目划分精细,覆盖初、高中各年级的英语、语文、数学、物理、化学等学科,包含知识点模块大类共计7021个,其中的小类近14897个。针对初三和高三学生面临的中考和高考,设置了考题考点分类及汇总导学案,与常规年级的常规课程学习不同,所学知识为中高考前冲刺复习的方法与准备,对知识进行整合和梳理,挑选出与考试关联

紧密的知识点重点讲授,另设置高阶知识点拔高复习,选取题库中的专项题和经典题进行二次提升。鉴于学生所学教材多集中在人教版和苏教版,在教材上的类目上,同样也进行了细化。

此外,参加1V1/1V3期中特训营,还可进行“小试卷解析大问题”的学情分析,生成“学情诊断报告”,依据报告可看学习进度,可进行班型选择,可筛查知识盲点,可分析学习习惯,就连在全市的排名名次也可看见。“对于来报一对一课程的学生来说,我们通常都确保在1次课之后,让他们抓住一个‘必考点’;在学习一周之后,掌握一类‘必考题’;最后扫清易错点和遗漏点。”大山外语相关负责人介绍。

“3学9授”个性化教学法

第1学 课前诊学

- 1授 课前沟通
- 2授 知识导图
- 3授 课首小测

第2学 互动导学

- 4授 知识梳理
- 5授 例题详解
- 6授 真题解析

第3学 反转教学

- 7授 限时模考
- 8授 学生讲解
- 9授 课后练习

1对1/1对3 期中特训营 个性化辅导 效果更好

114转 小数点数学